
 

 

 

 

 

 

 Micuța ciocârlie născută fără aripi și prietenii ei vor merge la școală, unde vor învăța 
lucruri foarte importante și vor trăi aventuri incredibile. Melcul Fulger devine profesor și le 
explică puilor de ce e Pământul în pericol, iar curcanul Gelu, acum elev, îi învață să lupte 
împotriva bullyingului. Pe lângă deja iubiții Buhu-Pădurii, corbul Tor, Bosu' Lăcustă sau 
puiul de cioară Zăpadă, veți întâlni personaje noi, precum puiuța de urs polar Hope și 
Magnificul vultur Magnus. Iar Țup... Țup își va transforma visul în realitate. Ea va descoperi 
că nu are nevoie de aripi pentru a putea zbura și vă va reaminti că imposibil e doar un cuvânt. 
 Vă invităm să vă bucurați de o nouă poveste despre prietenie, despre iertare și despre 
iubirea și bunătatea care câștigă întotdeauna marile bătălii. 

 Ale este o fetiță de 10 ani care trăiește într-o lume... din viitor, alături de cățelușa 
ei, Furnica, de stră-străbunica ei și de părinți. Într-o zi, află de la stră-străbunică faptul că 
au existat cândva niște lucruri numite cărți, după ce bătrâna îi dăruiește ultima carte 
rămasă în lume. Acela este momentul când pentru Ale începe o aventură care o poartă 
prin nenumărate peripeții, până când, ajutată de cei dragi, reușește să îl salveze pe 
Sufletul Cărților, să aducă la lumină, din ceața care o acoperise, Biblioteca orașului. Însă 
cum s-au întâmplat toate aceste lucruri fantastice vei afla doar citind această carte. 

 Charlie merge să pescuiască la copcă pe lacul înghețat și vrea să prindă suficienți 
pești pentru a-și îndeplini visul: cumpărarea unei rochii noi cu care să participe la 
următoarea competiție de dans irlandez. Lucrurile iau o întorsătură neobișnuită atunci 
când micuțul pește pe care îl prinde se dovedește unul vorbitor, capabil să-i îndeplinească 
orice dorință în schimbul libertății sale. 
 O urgență de familie, care are legătură cu sora ei mai mare, o aduce cu picioarele 
pe pământ. Îi rămâne doar să spere că dorințele o să funcționeze și în lumea reală ca în 
cărțile cu povești, fără să știe că și ele pot să-i încurce ițele vieții. 
 

Eli Frieden locuiește în singurul oraș perfect din lume: Serenity din New Mexico, SUA. 
Toată lumea are o casă mare, cu piscină. Nu există probleme financiare, nici infracțiuni. 
Onestitatea și integritatea sunt valorile principale. Cei treizeci de copii care trăiesc aici 
nu mint niciodată. Știu că e o cale scurtă de la minciună la problemele înspăimântătoare 
din alte locuri, mai puțin norocoase. 
Eli n-a ieșit niciodată din Serenity... până într-o zi când depășește cu bicicleta granița lui. 
Atunci se întâmplă ceva atât de neașteptat și nebunesc, încât viața îi este complet dată 
peste cap. 
Nimic nu e ceea ce pare în Serenity, cu precădere după ce Eli și prietenii lui se apucă să 
investigheze lucrurile. Toate indiciile duc într-un singur loc, iar orașul se transformă 
dintr-o comunitate pașnică, într-una plină de cele mai remarcabile minți geniale 
criminale. 
 

 Basil, marele șoarece detectiv, rezolvă un nou caz dificil! 
 Basil, șoarecele detectiv care locuiește chiar în pivnița casei LECTURĂ lui 
Sherlock Holmes de pe Baker Street, are de rezolvat unul dintre cele mai mari mistere ale 
lumii șoricești: oare există pisici în miniatură? 
 Însoțit de asistentul său de încredere, doctorul Dawson, și de o echipă de șoareci 
de știință, Basil se îmbarcă într-o călătorie plină de peripeții spre India. 
 


